
Consiliul Local Brezoi, .Jltdel Ld V aleea 
r. 8759/23 .06.2025 

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 22.05.2025, ln sedinia extraordinară a Consiliului Local al Orasului 
Brezoi. 

Şedinţa este publică şi îsi desfasoara luc rarile în sala de sedintc a Primar·iei orasului 

Brezoi si pa1ticipa un numar de I I consilieri locali din 15 din catî este constitl1Ît Consiliul 

Local Brezoi� l i psin d urmatorii consillerii loGali:Predusel Cristina. Preduscl Diann, Popa 

Robert; Stanculesc.:u Gabriel. lnvitati din partea orasului domnul Popescu Constantin. 

Doamna Presedinte de scdinta Bota M aria Luiza deschide sedinta, aratând ca aceasta 
sedinta extraordinara a Consiliului Local al orasuluî Brezoi a fost con\'ocarn de catre 
Primaru.I Grasului Brezoi� dl.Schell Robert-Adrian prin I 89 din l 9.05.2025 . convonirca 

flind efectuata prin e-mail. 
Dna Presedinte de sedinte dă c i tire ordinii de z.i: 

I.Aprobarea ordin i i  de zi a sedintei extraordinare a Consill ului Local Brezoi din dnw 
de 22.05.2025; 

2.Proiect de hotarare privind "Aprobarea Devizului general si a indicatorilor tehnico­

economici faza studiu de fezabilitate pentru obiect i vul de invcsti\ii „CO SlRUIRE ŞI 
ÎNFHNŢARE COMPARTIME .T Î 'GRIJIRl PALIATIVE P+3E ÎN C/\DRlJL 

SPITALULU l ORĂŞENESC BREZOI''. 

3 .Proiect de hotarare privind �,Aprobarea Acordului de Pai1eneriat versiunea � cu 

Spitalul Orasenesc Brezoi sî aprobarea depunerii proiectului „CONSTRUIRE SI 
ÎNFIINŢARE COMPARTIMENT ÎNGRIJIRI PALIATIVE P+3E ÎN CADR L 

SPITALULUI ORĂŞENESC BREZor·� 

Se supune la vot ordinea de zi care se aproba cu 11 voturi „pentrul>_ 
Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi, respecti\' ,, Aprnbarca Dc\·îzului gcnL-ral �i a 

indicatorilor tehnico-economici faza studiu de fezabilitate pentru obiecti,·111 de im·c!'ti\ii 

;tCONSTRUIRE ŞI ÎNFIINŢARE COMPARTIMENT ÎNGRIJIRI P/\LJ/\TIVE P+3E j 
CADRUL SPITAL ULUI ORĂŞENESC BREZOI. 



Comisiile de specialitate au avizat favon1bil proic<:lltl de hotarare. 
Doamna Presedinte de sedinta supune la \'Ol proiectul ck hotarnre care "il' \ olca/a 

cu I I voturi „pentru" . 
Doamna Presed i ntc de scdinta trece: I n pune tu .I nr .3 al ordi nii de zi, respectiv" 

Aprobarea Acordul ul de Parteneriat crsiunea 2 cu Spitalul Orascncsc 8rc/.oi si aprobarea 
depunerii proiectulLti „CO STRUIRL: ŞI ÎNfl lNŢ !\ RI� COMP!\ RTIM r.NT iNGRLI lR I 
PALIATIVE P+3E ÎN CADRUL SPITALULUI ORĂŞENESC BREZOI'·. 

Domnul consi I ier local Du.I cea Eugen .,in partenerial cu Prim:i.1·ia suu Consi I iul 
Local si care sunt obligatiile Cons iliulu i Local?" 

Domnul Viceprimar" in pa11eneriat cu U/\ T Are7.oi''. 
Domnul consi !ier local Dulcea Eugen .,nu cred ca este corect si care sunt obligatii I� 

noastre, cofinantarea?Dam iar o hotararc si venim saptamana viitoare si o modi licam:· 
Domnul Viceprimar ,,o chem pe Rodica la sedinta.'' 
Doamna Rodica Berbece panicipa la scdinta .'' 
Domnul Viceprimar ,,partener· este U/\T 13rczoi nu?" 
Doamna Rodica Berbece „da, propr ietar este orasul Brezoi, iar aciminislrtllnr 

Consiliul Local."Consiliul Local aproba, imputcrniceste." 
Domnul consilier local Dulcea Eugen „care sunt obligatiilc noastre?'' 
Doamna Rodica Berbece „contrbutia noastra este de 2 %.Nu ai citit materialul'?" 
Domnul Viceprimar l>in acord se vorbestc de parteneri Prlmaria si Spitolul 

Orasenesc Brezoi." 
Doamna Rodica Berbece „nu exista Primaria, nu este bun modelul trimis de Spital." 
Domnul cons.ilier local Dulcea Eugen „eu Ic vreau modificate az[.'' 
Doamna Rodica Berbece ,,cred ca asa le- a lrecllt consultantul." 
Domnul Viceprimar :deci in loc de Primarie, UAT '!'' 
Doamna Rodica Berbece „da." 
Doamna Secretar General „si in loc de cornpaitiment, sectie?n 

Doamna Rodica Berbece 1�da. 

Comisiile de specialitate au aYizal favorabil proiectul de hotarnrc. 
Doamna Presedintc de sedinta supune la vot proieclul de hotararc cu moc.li licari k 

mai sus mentionate, care se voteaz'1 cu 11 voturi „pentrL1'·. 

Epuizându-se punctele de pe ordinea de zi, dna. Presedintc de scdinta închide 
şedinta extraordinara a ConsiliulL1i Local Brezoi, din data de :21.05.20�5. 

Secretar general u.a.t. ..... 
Popescu 
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